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一、选择题
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3、双曲线
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5、若双曲线
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8、若双曲线
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10、已知动点
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11、过双曲线
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12、由半椭圆
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合成的
曲线称作“果圆”，如图所示，其中
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叫做果圆的焦点三角形，若果圆的焦点三角形为锐角三角形，则右椭圆
[image: image102.wmf]1

2

2

2

2

=

+

b

y

a

x


[image: image103.wmf](0)

x

³

的离心率的取值范围为(   )
A．
[image: image104.wmf])

1

,

3

1

(

             B．
[image: image105.wmf])

1

,

3

2

(

         C．
[image: image106.wmf])

1

,

3

3

(


       D．
[image: image107.wmf])

3

3

,

0

(


二、填空题
13、若方程
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14、在平面直角坐标系
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15、若椭圆
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16、曲线
[image: image123.wmf]C

是平面内与两个定点
[image: image124.wmf])

0

,

1

(

1

-

F

和
[image: image125.wmf])

0

,

1

(

2

F

的距离的积等于常数
[image: image126.wmf])

1

(

2

>

a

a

的点的轨迹.
给出下列三个结论：①曲线
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三、解答题
17、命题
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18、已知双曲线以
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（Ⅰ）求双曲线方程；
（Ⅱ）过双曲线的右焦点作倾角为
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19、已知椭圆
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（Ⅰ）求椭圆
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21、(选做)抛物线
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若不是，请说明理由．
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